

# 利群臻选 健康生活24小时

从晨光到月色 利群三大自有品牌滋养健康生活每一天

清晨的第一缕阳光里，郦可麦早餐包用软糯香甜唤醒你的味蕾，搭配百禄茶崂山绿茶的清新，3分钟快速组合让匆忙的早晨充满健康能量。当困倦的午后，合泰昇冰糖燕窝的Q弹滑润邂逅百禄茶福鼎白茶的温润陈香，形成绝妙的下午茶组合，为工作找回满满活力。暮色降临时，郦可麦黑香米包富含的花青素与百禄茶茉莉花茶的芬芳香气完美融合，为你卸下一天疲惫。

利群集团匠心打造的合泰昇燕窝、百禄茶、郦可麦早餐包三大自有品牌产品，构建起覆盖全时段、全场景的品质生活生态圈，让天然滋养触手可及。三大品牌科学配比形成完美的“营养闭环”，24小时守护你和家人的健康生活。



## 合泰昇燕窝

来自马来西亚雨林馈赠

当暮色漫过厨房窗台，砂锅在灶上咕噜冒泡，你是否总在琢磨给家人的晚餐添点新意？合泰昇燕窝带着马来西亚雨林的清润走来——不用挑拣绒毛，让赤道金丝燕的馈赠，在粥碗、甜品杯里绽放出多样滋味。

“好燕藏在雨林里”——合泰昇燕窝的本味，源自马来西亚得天独厚的气候。热带雨林全年恒定的温湿度，像个天然保育箱，金丝燕在晨露与晚风里筑巢，产出的燕窝带着草木清气。合泰昇只选原生态燕屋的头期大燕盏，每一盏都经过人工细致挑拣，保留完整形态的同时，透着自然的米白色泽，泡发后燕条分明，柔韧有弹性。

这份纯粹能摆上家庭餐桌，全靠

三重国际认证保驾护航。马来西亚卫生部HACCP与GMP认证，从挑毛到烘干全程无菌；MeSTI认证则确保每批燕窝都能追溯源头，扫码就能看见燕屋位置、加工日期。低温烘干技术像给燕窝穿了层保鲜衣，锁住水分却不破坏纤维，哪怕存放数月，泡发后依然饱满弹滑。

这个夏天，每天一碗燕窝，轻松拿捏“消暑+养颜”，开启肌肤“冰爽修护”模式：燕窝中的表皮生长因子(EGF)像隐形“创可贴”，快速激活细胞新生，晒红、刺痛隔天就缓解。燕窝酸+氨基酸组合给肌肤织一张“保鲜网”，皱纹“迟到”、苹果肌饱满，素颜都像自带高光！燕窝调节内分泌，从根源“熄灭”痘火，坚持吃，

油光脸变哑光牛奶肌。晒黑想快速美白？燕窝中的“美容因子”，帮肌肤代谢黑色素，搭配椰汁、鲜果炖着吃，一个夏天白到发光！空调房待久口干舌燥？燕窝滋阴润肺，一碗下肚，暑气全消！

担心选不对品质？合泰昇早把“透明”刻在包装上：每盏燕窝都有专属溯源码，从燕屋到货架的旅程一目了然。利群各超市都能见到它的身影，隔着包装能摸到燕盏的干爽，细看盏型的整体度，挑到满意的再带回家。

合泰昇用实在价格打破滋补品的距离感。当燕窝不再是宴席上的奢侈品，而是早餐碗里的常客、甜品碗里的新宠，这份来自雨林的礼物，正悄悄改变着大家的养生滋味。

青岛  
时光



## 百禄茶

东方茶韵的当代传承

盛夏蝉鸣，茶香沁心。当热浪翻涌，何不寻一处清凉，以茶为伴？百禄茶，不仅是舌尖的享受，更是一场穿越山海的味觉旅行——从崂山的海雾云霭，到武夷的岩骨花香；从福鼎的岁月陈韵，到茉莉的灵动芬芳，每一杯，都是自然的馈赠。百禄茶是利群集团旗下自营茶叶品牌，从原产地直采到包装一条龙服务，涵盖多种茶类：青岛崂山绿茶、福建福鼎白茶、广西横县茉莉花茶、西双版纳普洱茶、武夷山岩茶等。在原料上注重品质把控，原产地直采，将价格实惠给到广大消费群体。百禄茶“传承茶文化，创新茶品质”，致力提供消费者健康、优质茶产品。

百禄茶·福鼎老白茶：温润茶汤裹着陈香，不寒不燥，生津润喉，轻啜一口，暑气渐消，身心皆安。福鼎老白茶，穿越时光封印，干茶深沉，呈现银灰、黄褐、墨绿、深褐等“五彩斑斓”的渐变色，叶片完整，芽叶清晰可见，独特的陈香，入口绵柔顺滑，耐泡且杯中持久留香。

百禄茶·青岛时光崂山绿茶：鲜爽入喉，如沐山涧清风，一口涤尽燥热，鲜灵滋味伴你清凉度夏。手工采摘，条索紧结翠绿，豌豆香高扬持久，汤色明亮透底。入口鲜爽甘醇，回甘生津，尽显山海灵韵。

百禄茶·武夷山正岩肉桂：以霸道岩香破暑气，甘醇茶汤裹挟花果甜，入

喉即感通体舒泰，岩韵悠长伴清凉。源自武夷山正岩核心产区，山地灵气孕育。条索紧结乌润，桂皮香裹挟花果甜，入口醇厚甘锐，岩骨花香直击心魄。

百禄茶·武夷山坑涧肉桂：暑热难耐时，坑涧肉桂携岩骨清锐而来，辛香里藏着山场凉意，一口穿喉，燥气全散，岩韵沁心。藏于武夷山坑涧天地育，肉桂条索鲜活油润。

盛夏茶事，百禄以茶载道。每一片茶叶都凝结着原产地的风土密码，每一泡茶汤都是传统工艺的现代表达。在这个蝉鸣悠长的季节，让我们以茶为媒，在陈香、鲜爽、岩韵的多重奏中，感受东方茶道“和静怡真”的生命美学。

## 郦可麦早餐包



在追求效率与品质并重的时代，一顿营养美味的早餐成为都市人开启美好晨光的重要仪式。郦可麦早餐包秉持“健康、便捷、美味”的理念，精选优质原料，融合现代食品工艺与传统配方，打造出符合现代人生活节奏的早餐解决方案。从原料甄选到生产工艺，每个环节都严格遵循标准，在繁忙的早晨也能轻松享受营养均衡的美味，为健康生活注入持久活力。

## 郦可麦早餐包

晨间活力的智慧解决方案

作为一天中最重要的能量补给，早餐的品质直接影响着人们的工作效率与健康状态。郦可麦早餐包针对现代消费者对健康、便捷的双重需求，采用行业领先的真空和面工艺，精选优质小麦粉为基底，全程不添加防腐剂、人工香精及合成色素，最大程度保留食材的天然本味。产品系列丰富多样：经典豆沙包选用优质面粉，面皮麦香浓郁，馅料精选红小豆蒸熟，香甜可口；黄米包采用大黄米与红枣的完美搭配，松软香甜；黑香米包内含丰富的蛋白质和膳食纤维，入口香糯粘稠营养价值高。所有产品均采用独立包装，3至5分钟复热即可食用，无论是微波炉还是传统蒸锅都能轻松还原新鲜美味，完美解决早晨时间紧张的问题。

郦可麦作为福昌食品旗下专注面点制品的实力品牌，以严苛标准打造从原料到成品的全流程品质保障体系。主营产品有速冻水饺、鲜

面制品、中式面点等品类，产品规划140余个品种，330余个规格单品，承包了居民餐桌的主食，实现一站式即食和储备采购，日加工各类产能16吨。速冻水饺原料采用麦面粉，天然醇香，馅料通过调味料自然调和，不含香精、明胶等成分，实现现场包制的口感。此外，还有品类繁多的中式面点，各式馒头、花卷和多种馅料的包子，充分满足居民多样需求。郦可麦将持续以创新研发为驱动，以品质安全为根基，致力于为消费者提供更多样化、更健康便捷的面食选择，让每一餐都吃得安心、省心又开心。郦可麦各类面食在利群各大商超有售。

从马来西亚雨林的金丝燕巢到武夷山的岩茶坑涧，再到郦可麦的安全和美味，利群集团自有品牌始终同步着都市人的生活节拍。这不是简单的商品组合，而是一场关于健康生活方式的精心设计——让每个重要时刻都有恰到好处的滋养。